

# 中央纪委监察部和 15 个省级纪检监察机关 开通信访举报网站

新华社北京7月11日电(记者 李亚杰)记者日前从中央纪委监察部获悉,全国各级纪检监察机关运用现代通信、网络技术,开辟信访举报新渠道。如中央纪委监察部和15个省级纪检监察机关相继开通举报网站。很多地(市)级、县级纪委也建立了开通了网上举报,一些地方还开通了手机短信举报。

党的十六大以来,各级纪检监察机关坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面落实科学发展观,围绕反腐倡廉主要任务,认真履行信访举报工作职责,

促进社会和谐,做了大量工作,取得了明显成效。

信访举报渠道进一步畅通。从中央纪委监察部到基层纪检监察机关,都实行了领导接待群众来访制度。全国绝大多数地方纪检监察机关都开展了不同形式的下访活动,领导干部带头深入基层,直接倾听群众呼声,体察民情民意,真心实意为群众办实事、办好事。一些地方还形成了制度,使下访活动规范化、经常化。

信访举报工作向农村和城市社区不断延伸。有的在农村和城市

社区建立信访接待室或接待点,有的开通流动信访直通车,有的实行“信访举报招手停”等,方便群众就近反映问题。同时,严肃查处打击报复举报人的案件,坚决纠正限制、刁难和拦截群众正常信访的行为,依法为人民群众创造信访举报环境。

解决信访问题的能力进一步增强。各级纪检监察机关普遍实行首办责任制,按照“分级负责、归口办理”和“谁主管、谁负责”的原则,着力解决初信初访。实行领导包案责任制,包案领导对自己负责的信

访问题包调查、包督办、包协调、包处理等,一抓到底。完善督办机制,明确各有关部门的督办职责,规范督办程序,针对不同的信访问题,灵活运用不同的督办方式,形成督办合力,增强督办效果。

同时,通过吸收群众代表参与调查组织、信访听证和加强信访协调等方式,解决疑难复杂信访问题。而且,严格责任追究,对解决信访问题不负责任、扯皮推诿的,给予批评教育;对失职渎职造成恶劣影响和严重后果的,依据党纪政纪和法律法规严肃追究。



## 国际原子能机构 核查人员将于 14 日 抵达朝鲜

新华社首尔7月11日电(记者 干玉兰)国际原子能机构总干事巴拉迪11日在首尔说,国际原子能机构核查人员将于14日抵达朝鲜,监督和验证朝鲜关闭宁边核设施工作。

巴拉迪是在抵达韩国仁川机场时宣布上述消息的。应韩国政府的邀请,巴拉迪前来自朝鲜半岛国际原子能机构开展技术合作50周年活动。

巴拉迪当天与韩国总统卢武铉举行了会谈。巴拉迪说,对国际原子能机构、韩国及全世界而言,当前都是解决朝鲜问题的重要时机。在朝鲜接受核查之后,希望朝鲜能重新加入《不扩散核武器条约》,并最终放弃核武器。这个过程非常复杂和困难,朝核问题也很难在短时间内解决,希望各方都能为此付出耐心。

巴拉迪表示,解决朝鲜问题应着眼于安全 and 经济等各个层面的因素,各方应通过对话和合作解决问题。

国际原子能机构理事会9日举行特别会议,决定向朝鲜派遣核查人员,从而在法律程序上为其监督和验证朝鲜关闭和封存宁边核设施工作铺平了道路。

## 巴军方说“静音行动” 进入最后阶段

新华社伊斯兰堡7月11日电(记者 李敬臣)巴基斯坦军方发言人艾尔沙德少将11日表示,针对“红色清真寺”的“静音行动”已进入最后阶段,军方正对已控制的区域进行全面清理和消毒。

艾尔沙德说,10日深夜至11日凌晨,军方在交火中击毙3名携带武器的宗教学校学生,最后的伤亡数字要在行动全面结束后才能对外公布。

他表示,目前军方仍在对已控制的区域进行仔细检查,确认是否有未爆炸的装置或地雷,同时对检查过的区域进行消毒。整个行动结束后,军方将邀请媒体人寺采访。

## 美参议院民主党 再次推动制订 从伊拉克撤军时间表

新华社华盛顿7月10日电(记者 杨晴川 潘云召)在布什政府即将出台伊拉克形势评估报告之际,美国参议院民主党人10日以伊重建进展缓慢,未能达到美国所设立的一系列指标为由,再次推动制订从伊拉克撤军时间表。

民主党参议员卡尔·莱文和杰克·里德当天共同提出一份2008财政年度国防授权法案修正案,要求总统布什在120天内开始从伊拉克撤军,并在明年4月30日前结束在伊作战行动。

据美国政府官员透露,将于12日提交国会的伊形势报告将承认伊政府在完成美国设立的一系列指标方面“进展有限”。但布什10日仍表示,尽管伊政府的表现不能令人满意,但驻伊美军规模的调整将由战地指挥官决定,而不能人为制订撤军时间表。

今年4月,美国国会曾通过一项包含撤军时间表的紧急战争拨款法案,但遭布什否决。国会和白宫妥协后通过的新拨款法案为伊政府设立了一系列政治、经济和安全方面的指标,并规定布什政府必须于7月和9月分别向国会提交伊形势报告,以作为国会是否继续支持政府在伊军事行动的依据。



这是“河南希望工程圆梦行动”形象代言人、电视主持人鹿晓戈(左),“河南希望工程圆梦行动”爱心使者洪战辉(中)及爱心使者陆峰在启动仪式上(7月11日摄)。

当日,由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会等单位发起实施的2007年“河南希望工程圆梦行动”在郑州启动。目前该活动已募得捐款260万元,并将向河南省今年考取大学的部分贫困学生提供标准为4000元的资助。

新华社发(徐亮摄)

## 2007年“河南希望工程圆梦行动”启动

### 南昌 22 名机关干部上班炒股娱乐被查处

新华社南昌7月11日电(记者 冯丽)南昌市22名机关干部日前因上班时间炒股或上网娱乐被严肃查处,其中6人被效能告诫,8人被诫勉教育,7人被扣发月考勤奖,1人被通报批评,另有1个单位被通报批评。

南昌市纪委办公厅主任陶寒光告诉记者,南昌市早已明文规定各单位要自行组织对所有办公计算机进行清理,不允许留有股票、聊天及游戏软件。这个市多次派出暗访组,分别对城区、开发区范围内的窗口

单位服务情况和机关干部上班时间的工作情况进行暗访,结果发现仍有少数机关干部利用上班时间炒股和上网娱乐。

截至目前,南昌市纪检监察部门已在暗访中发现的22名违纪违规人员进行了严肃处理。陶寒光表示,此次对上班炒股或娱乐的机关干部进行查处是较大规模的一次集中查处。南昌还将保持高压整风状态,对有令不行、有禁不止的,将给予严肃处理,并追究领导责任。



华裔青少年寻根之旅夏令营杭州举办

7月11日,来自西班牙的一名华裔少年展示获赠的京剧脸谱挂件。当日,2007年华裔青少年中国(杭州)寻根之旅夏令营在杭州大成实验学校开营。来自美国、荷兰、西班牙等国的37名华裔青少年将在20天里接受汉语课程及其他民间文化艺术教学。

新华社发(李忠 摄)



武汉天兴洲长江大桥建设进展顺利

7月11日,工人在武汉天兴洲长江大桥3号主塔墩顶部施工。武汉天兴洲铁路两用长江大桥主跨504米,是目前世界上跨度最大、荷载最大的铁路两用斜拉桥,工程预计于2008年9月底建成。

新华社发

### 股市“带头大哥 777”已被警方控制

新华社长春7月11日电(记者 周立权)吉林省公安厅网警总队负责人11日证实,网名为“带头大哥777”的股市“名人”已被警方控制,因涉嫌非法敛财,目前正在报送检察机关批捕。

“带头大哥777”因其开放的博文点击数超过3000万次,号称“中国第一博”。其在自己博客上自称叫王晓,1972年出生于长春市一个高级干部家庭,中专毕业后在一个月刊任职;1992年去上海,进入万国证券,先后做过大户管理员、操作员、分析师、

操盘手和主操盘手。

据了解,“带头大哥777”自2月以来,在网上设群传授股票经验,因其自称对股票预测准确率超过90%,又自诩为“散户的保护神”,因此许多人通过缴费方式申请加入了“带头大哥777”的QQ群。

现查明,“带头大哥777”本名叫王秀杰,吉林省长春市人,而其在博客上的自我介绍多为不实之词。近日他因涉嫌利用网络非法经营投资业务被吉林省公安厅网警总队刑事拘留。据悉,此案涉案金额巨大。

### 浙江省交通厅原厅长赵詹奇受贿被判无期徒刑

新华社杭州7月11日电(记者 朱立毅)浙江省交通厅原厅长赵詹奇日前因受贿罪一审被判处无期徒刑。

经法院审理查明,1994年至2006年期间,赵詹奇利用职务上的便利,在工程招投标、工程建设等工作中,为他人谋取利益,多次单独或者通过其子或情妇汪某,以“咨询费”、“业务费”和“借款”等名义收受他人所送钱物,共计折合人民币620余万元。

法院认为,赵詹奇身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法

收受他人财物,且数额特别巨大,其行为已构成受贿罪。赵詹奇受贿数额虽大,但鉴于赃款基本可以追回,案发后认罪态度较好等情节,对其可酌情从轻处罚,遂作出一审判决:以受贿罪判处赵詹奇无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;没收赃款人民币3518851.86元,剩余赃款继续予以追缴。

出生于1949年的赵詹奇曾担任杭州市交通管理局局长、杭州萧山机场工程建设指挥部副总指挥、浙江航空投资公司总经理、浙江省交通厅厅长等职。